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INGRESAR AL SISTEMA. 

Al dar click en Solicitar registro de login, se abrirá un correo para que lo envíen solicitando su registro, donde 

deberán mencionar la siguiente información: NOMBRE DEL AGENTE ADUANAL, TELEFONO Y RAZON SOCIAL DE 

LA EMPRESA, NOMBRE Y CORREO ELECTRONICO de las personas que deberán ser dadas de alta; Una vez que 

tengan la confirmación de que su correo electrónico ya está dado de alta deberán ingresarlo en el recuadro de 

Email y seleccionar la opción de Entrar para ingresar a la pantalla de captura. 

 

CAPTURA DE BL / REGISTRO. Ingresar el número de booking tal como lo tengan confirmado en la opción: 

INGRESAR EL BOOKING A DOCUMENTAR y dar click en el “botón” BUSCAR. 
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El sistema automáticamente desplegará los datos: VAPOR/VIAJE, PUERTO DE CARGA (POL) y PUERTO DE 

DESCARGA (POD), el DESTINO FINAL deberá  ingresarse manualmente y la REFERENCIA DE EXPORTACION es 

opcional para poder ingresar la referencia interna de la carga en su empresa;  

 

 

Dar click en Registrar Master o Registrar House según sea el caso. 
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SHIPPER. Ingresar los datos solicitados en esta área. Si es la primera ocasión que se ingresará el embarcador 

tendrá que capturar toda su información, a partir de la siguiente ocasión el sistema por medio de plantillas 

intuitivas dará las opciones que coincidan con las palabras que capture y estén guardadas para el usuario. 

 

 

 

 

 

 

Seleccionar la opción requerida y llenará los campos de esta área. 

 

 

 

 

 

 

CONSIGNEE. Ingresar los datos solicitados en esta área. Si es la primera ocasión que se ingresará el 

consignatario tendrá que capturar toda su información, a partir de la siguiente ocasión el sistema por medio 

de plantillas intuitivas dará las opciones que coincidan con las palabras que capture y estén guardadas para el 

usuario. Seleccionar la opción deseada y en automático cubrirá los campos de esta área. 
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NOTIFY. Si el cliente es el mismo que el CONSIGNEE, dar click en el cuadro que aparece al costado de NOTIFY 

para que se copien los datos. Caso contrario ingresar los datos solicitados en esta área. 

 

 

 

 

 

 

CARGO. Llenar los datos de esta área, considerar las notas que están en color rojo al lado derecho de cada 

campo para que la información indicada sea la correcta y pueda ser aceptado su registro: 

 

CARGAS PELIGROSAS. Mencionar la descripción de la carga del DGD en el campo: DESCRIPCION DE LA 

MERCANCIA DECLARADA POR EL EMBARCADOR (SHIPPER) del área de CARGO y enviar un correo a 

exportacion@lpalt.com adjuntando el DGD de la misma, indicando en el asunto del mensaje el booking de la 

carga. 

GUARDAR. Una vez capturada la información seleccionar Guardar Master BL o Guardar House BL según sea el 

caso.  

 

mailto:exportacion@lpalt.com
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Para capturar dos o más HBL para un mismo booking será necesario registrar un MBL, en el cual deberá 

llenar los datos de SHIPPER, CONSIGNEE y NOTIFY y seleccionar el cuadro de MBL SIN CARGO del área de 

CARGO y dar click en GUARDAR MASTER BL (Considerar que no se verán los datos de CARGO en el MBL hasta 

que se hayan registrado todos los HBL correspondientes);  

 

 

Dar click en regresar y para capturar el primer HBL dar click en Registrar House, al terminar de capturar la 

información dar click en GUARDAR HOUSE BL; seleccionar nuevamente Registrar House para capturar el 

segundo HBL y así sucesivamente hasta capturar los HBL que se requieran. 

 

 

 

 

 

 

 

Para capturar un MBL con un HBL para un mismo booking; será necesario registrar el MBL (capturar toda la 

información) y guardar, dar click a la opción de Regresar y seleccionar Registrar House, llenar los datos de 

SHIPPER, CONSIGNEE y NOTIFY y seleccionar el cuadro de COPIAR CARGO DE MBL A HBL del área de CARGO 

del MBL, para que se llene automáticamente esta información en el HBL. 
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Aparecerá un mensaje que confirmará el registro de su booking. 

 

 

 

 

 

 

 

MENSAJES DE CORREO. Al registrar un BL podrán llegar los siguientes correos electrónicos: AVISO DE 

REGISTRO DE NUEVO BL (confirmando el registro), UPDATE DE HBL (cuando genere una corrección), POR 

FAVOR CORREGIR BL (solicitando corrección del BL), ACEPTADO (con un LINK para ver e imprimir el BL),  

FUERA DE TIEMPO (si registra el BL después del cierre de documentación y ya no puede ser aceptado), todos 

mencionan el número de booking en el asunto del mensaje. 

 

EN CASO QUE NO LE LLEGUE NINGUNO DE LOS MENSAJES ANTERIORES. Podrá dar seguimiento a su registro 

directamente en el sistema de la siguiente manera: 

 

VER E IMPRIMIR BL. En la pantalla inicial hay un listado de los últimos 10 registros realizados, dar click al 

booking deseado y se desplegará la información del mismo. 
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Ir a la columna Imprimir BL y seleccionar Recíbase MBL o Recíbase HBL (según lo que se haya generado) se 

abrirá un archivo en PDF, considerar que solo podrá ver e imprimir el BL si tiene Status ACEPTADO. 

 

 

COLUMNA STATUS: REVISANDO (está en proceso de revisión el registro) si está mal o le falta información, en 
la columna Imprimir BL aparecerá lo que debe corregir o agregar para aceptarlo.  

 

 

ACEPTADO: Está aceptado su registro. Sólo así podrá imprimirlo y no puede borrarse. 

 

 

FUERA DE TIEMPO: No se aceptó el registro debido a que ya fue el cierre de documentación del buque. 

 

 

MODIFICAR//CORREGIR BL. Deberá dar click al número de booking en la lista de los últimos 10 registros y/o 
buscarlo para desplegar la información del mismo y dar click al lápiz de la columna MODIFICAR, se abrirá la 
pantalla de captura donde deberá corregir la información: 
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Mencionar lo que se está modificando en el campo INDICAR CORRECCIONES EN CASO DE EXISITIR que está en 
el área de CARGO y dar click en GUARDAR MBL o GUARDAR HBL según sea el caso. 

 

 

 

 

 

 

ELIMINAR//BORRAR BL. Deberá dar click al número de booking en la lista de los últimos 10 registros y/o 
buscarlo para desplegar la información y dar click en la X que está en la Columna BORRAR, aparecerá un 
mensaje indicando que ha sido borrado. 

 

 

Considerar que una vez que haya entregado su pedimento y éste haya sido aceptado, el sistema no le 
permitirá realizar modificaciones a su registro ni tampoco le permitirá eliminarlo. 

 


